

ШОК

алейдоскоп

бзорный

КОЛЬНЫЙ

8+



Выходит с декабря 2005 года



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Информационные заметки.....	2-3
А у нас в классе.....	4-5
Память.....	6-7
Вести «Маленькой страны».....	8
Дружно, весело живём.....	9
За здоровый образ жизни.....	10-11
Шаг в профессию.....	12

Информационные заметки

11 января в районных соревнованиях по шахматам команда нашей школы, в составе которой были Николаева Полина (10 кл.), Николаев Ростислав (6а), Соловьев Роман (4 кл.), Карпов Алексей (6а), заняла 2 место. Все участники стали медалистами.

13 января во всех классах прошли классные собрания по теме «Задачи на 3 четверть».

14 января жителей села учителя и учащиеся старших классов пригласили в ЦДиК на традиционный концерт «Рождественские встречи». Довольны остались и артисты, и зрители!

17 января – уроки истории, посвящённые 500-летию Тульского кремля.

21 января учащиеся начальных классов смотрели фильм по правилам дорожного движения.

21 января состоялся педсовет на тему «Учебно – исследовательская и проектная деятельность». Опыт работы делились учителя: Малышкина Е.Н.-«Проектная деятельность в начальной школе», Осинкина Л.Я – «Организация проектно-исследовательской деятельности на уроках русского языка и литературы», Дмитриева Н.П.-«Исследовательская работа как способ повышения интереса к биологии и профессионального самоопределения», Ярикова М.Г.-«Проекты и исследовательские работы в деятельности ДО «Маленькая страна».

23 января состоялось родительское собрание «Патриотическое воспитание в семье». Решили участвовать в сборе информации для оформления классной «Книги Памяти», посвящённой 75 – летию Победы. На собрании были представители правоохранительных органов: участковый инспектор Иванов В.И. и инспектор ПДН Трофимова Н.А. Они напомнили родителям закон «Об ограничении пребывания детей в общественных местах», но особый акцент был сделан на вреде синтетических наркотиков и «спайса», которыми могут «баловаться» и дети школьного возраста.

27 января в конкурсе декоративно – прикладного творчества «Чудеса в решете» Гаврилова Юлиана, Петрова Дарья, Васильева Анастасия, Захарова Мария, Петухова Виктория Петрова Надежда, Ключкова Анастасия заняли 1 место. Молодцы девочки!

27 января – линейка, посвящённая открытию месячника оборонно – массовой и военно – патриотической работы.

27 января учитель истории Семёнова Т.И. и старшая вожатая провели уроки мужества «Хлеб блокадного Ленинграда», охватив 100% учащихся школы.

1 февраля в районном музыкальном конкурсе «Пой, солдат, пой» Иванова Дарья(8а кл.) и Данилова Регина(7а) стали победителями (рук. Лукиянов В.Л.)

1 февраля школа собрала выпускников школы разных лет на вечер встречи. Было всё: цветы, теплые воспоминания о школьных годах, слова благодарности, слёзы и песни, но главное – истинное чувство ностальгии по учителям и одноклассникам.

7 февраля старшая вожатая Ярикова М.Г. провела урок мужества, посвящённый юным героям – антифашистам. Много нового узнали ученики начальной школы.

8 февраля честь нашей школы в районной интеллектуальной игре по математике и физике «Своя игра» защищали Николаева А. и Малышкина В.(9кл.), Сергеева Я.(8а)и Ермолаев Д.(7а), заняли 3 место.

С 17 по 22 февраля – неделя открытых уроков, посвящённых 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

18 февраля артисты Марийского государственного театра выступили перед учащимися 6-11 классов с литературно – музыкальной композицией «Тихие зори... Закаты алые...».

18 февраля состоялись районные соревнования допризывной молодёжи.

Информационные заметки

Дмитриев Дмитрий (11 кл.) показал лучший результат по подтягиванию, получил 1 место. Так держать!

18 февраля состоялся районный семинар учителей русского языка и литературы. Гостей приняли учащиеся 8б, 8а, 5б и 9 классов.

20 февраля в районном конкурсе чтецов «Сар нерген шарнымаш» Озеров А. (4кл.) и Судакова П.(4 кл., рук. Данилова Д.А.) и Малышкина Анастасия (3а кл. рук. Малышкина Е.Н.) стали призёрами. Молодцы!

20 февраля - классный руководитель 6а класса Филиппова Т.Е. организовала приятный праздник отцов и мальчиков – «Фронтвые старты». Соревновались 2 команды. Победила дружба. Столько радости за детей! Столько гордости за отцов! А мамы и девочки болели за всех!

20 февраля в районном конкурсе кроссвордов «Занимательная математика» участвовали учащиеся 5 классов: Васильева Ю., Левашова И., Маркова А. (5Б, рук. Фёдорова И.Э.), Исаева П., Апаев Е., Куропаткина В., Семёнова К.- призёр (5а, рук. Бондаренко А.В.).

21 февраля в ЦДиК села Красный Яр состоялся прекрасный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, на котором с удовольствием выступили наши младшие танцевальные группы и девочки – певуны.

22 февраля проведена краеведческая квест – игра «Зарница». Учащиеся были направлены по 4 маршрутам в разные деревни. Ребята встречались с участниками Афганской войны, ветеранами труда, детьми войны, получили много новой информации о своих односельчанах. Учащиеся 1-4 классов играли в военизированную игру «Зарничка». По окончании игры в столовой ждал ребят солдатский обед.

27 февраля состоялся семинар учителей начальных классов. Во всех классах прошли открытые уроки, на которых присутствовали не только гости школы, но и

родители. День завершил концерт, посвящённый мальчикам, мужчинам. Восхитительные танцы, звонкие песни! Удивительные дети! Прекрасные учителя! Талантливые хореограф и концертмейстер!

27 февраля в Зале Памяти и Славы собрались юные патриоты, ветераны, дети войны, представители администрации Красноярского поселения на торжественное событие – посвящение в ряды ВПК «Память». Все слилось в одно трогательно торжество: клятва, слова-поздравления, минута молчания, вручение юбилейных медалей тыловикам, блеск в глазах гостей, гордость за школу.

5 марта прошли «Веселые старты», участниками которых были девушки 8-11 классов.

6 марта в 5-7 классах проведены огоньки, посвящённые празднику 8 Марта.

6 марта старшеклассники интересно и оригинально поздравили девушек – организовали ретро – танцы. Звучали песни 80-ых годов. Было здорово!

6 марта учащиеся начальных классов собрали на замечательный концерт самых близких и дорогих людей: матерей, бабушек, учителей.

7 марта выпускники школы пришли поздравить своих учителей с Международным Женским днём, не обделили вниманием и учителей – мужчин. Трогательно и приятно!

10 марта - день Православной книги. Ярикова М.Г. провела открытые библиотечные уроки «Первая печатная книга на Руси», «Первая православная книга «Апостол», Степанова Г.А. рассказала о главной книге всех времён – БИБЛИИ учащимся 3а и 5а классов. День завершило внеклассное мероприятие «Сердцу полезное слово».

С 16 марта начались весенние каникулы.

А у нас в классе

В начале весны, когда солнышко начинает согревать землю, на лесных проталинах расцветают подснежники. Природа просыпается от зимнего сна. В это время во многих странах мира отмечают самый нежный и ласковый праздник – Международный женский день! И мы не обошли стороной эту традицию.

В нашей школе был проведён утренник, посвященный мамам и бабушкам. Каждый класс приготовил стихотворения, песни, танцы и сценки для наших любимых женщин. Все гости были довольны концертной программой.

После школьного мероприятия мы с родителями собрались в нашем кабинете. Снежана Ивановна Осипова, работник Красноярской сельской библиотеки, приготовила для нас конкурсную программу «Вперёд, мальчики, не отставайте, девочки».

Наш класс разделился на команды девочек и мальчиков. В качестве жюри выступали мамы. Первый конкурс был интеллектуальным, отгадывали загадки. Очень понравился конкурс «Хозяюшка», где мы перебирали разные крупы на аккуратность и быстроту. Нам довелось попробовать оказать первую помощь друзьям. Было много других забавных заданий. Ребята веселились и помогали друг другу. Победила дружба!

После конкурсной программы все сели за праздничный стол. Попили чай с вкусняшками, поздравили мам, нашу учительницу Веру Викторовну и девочек с праздником. Вручили мамам цветы, которые сделали сами под руководством Снежаны Ивановны, а также подарили подарки друг другу.

Учащиеся 2б класса



А у нас в классе



У нас в классе прошли «Веселые старты», посвященные Дню защитников Отечества. В игре-эстафете приняли участие наши мальчики со своими папами. Соревновались две команды по 5 человек (не все папы смогли прийти на игру). Команды назывались «Убойная сила» и «Верные друзья». Участники конкурса продемонстрировали свои лучшие качества: ловкость, находчивость, остроумие. Ведущей весёлых стартов была наша классная ру-

ководительница Татьяна Евгеньевна, жюри конкурса – мы, девочки. В конкурсе у обеих команд были хорошие показатели, только «Верным друзьям» повезло чуть больше, их команда стала



победительницей. Но другую команду это не огорчило. Мы поздравили всех участников с праздником, поблагодарили за участие в конкурсе и вручили небольшие подарки.

**Виктория Игнатьева,
ба класс**



Память

Мою семью не обошла война

22 июня началась Великая Отечественная война. Мужчины ушли на фронт, в деревнях остались женщины, дети и старики. Война унесла миллионы жизней людей. Мы, молодое поколение, должны ценить и помнить тех людей.

Мне кажется, что нет такой семьи, где бы не знали, что такое война. Мою семью война тоже не обошла стороной. Мой прадедушка Зарецких Михаил Александрович родился в 1920 году в д. Таутово Кильмезского района Кировской области, мари, член КПСС. До войны занимался в аэроклубе.

С 1940 года в рядах Красной Армии. В 1943 году после окончания Чкаловской военной авиационной школы пилотов направлен на фронт летчиком штурмовой авиации. За период с 1943 по 1945 года М.А. Зарецких совершил 182 боевых вылета на самолете-штурмовике ИЛ-2, из них 88 раз летал на разведку, фотографировал воинские железнодорожные эшелоны, аэродромы, танковые колонны и другие важные объекты противника.

При выполнении боевых заданий Михаил Александрович во время вылетов нанёс большой урон противнику: уничтожил около 600 солдат и офицеров, 50 автомашин, 5 танков, повредил 3 паровоза, уничтожил 92 железнодорожных вагона, 10 полевых орудий, 12 батарей зенитной артиллерии, создал 14 очагов пожара.

За образцовое выполнение боевых заданий на фронтах Великой Отечественной войны лётчик 525-20 штурмового авиационного полка М.А. Зарецких награжден двумя орденами Красного знамени, орденом Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной звезды, медалями. А самое главное – 29 июня 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды.

Полина Исаева, 5а класс



Великая Отечественная война – очень страшная война в истории человечества. Нет, наверное, ни одной семьи, которую бы не затронула война. Война началась 22 июня 1941 года. Матери и жены со слезами провожали своих мужчин на фронт. А сами оставались дома, работали на заводах фермах, в поле. Своими нежными женскими руками выполняли тяжелую работу: воспитывали детей, поднимали хозяйство, отправляли на фронт продукты, теплые вещи.

Моя прабабушка, Саввова Таисия Григорьевна, тоже не осталась в стороне этой ужасной войны. В то время ей было 14 лет. Она работала на ферме дояркой, выполняла свой долг – труд в тылу ради Великой Победы над врагом. Она никогда не жаловалась, как бы ни было тяжело. Знала, что мужчинам, сражавшимся на войне, ещё тяжелее.

Каждая семья пострадала в этой ужасной войне. Но мы победили! Эта Великая победа далась нам нелегко. И это мы, нынешняя молодёжь, должна ценить. Должны знать и помнить, беречь память о тех, кто отдал жизнь за наше мирное небо над головой.

Камила Иванова, 5а класс

Память

Горжусь его именем

Когда люди уходят, после них остаются вещи. Они несут на себе печать исторических событий и событий личной жизни.

Каждая фотография – это кусочек жизни, который может рассказать очень многое. Мне в руки попала старая фотография, она пробудила во мне желание понять, как жил отображенный на ней человек, какой след он оставил в сердцах и памяти моих родных.

Ефимов Пётр Ильич, мой прадедушка, был участником нескольких войн. Он родился 22 июня 1914 года в деревне Иркино Звениговского района Марийской АССР. Умер прадед 28 января 1988 года. Я родился через двадцать лет после его смерти, поэтому о жизненном пути прадедушки я знаю из рассказов мамы, бабушки и дедушки. В семье он был вторым сыном, было пятеро детей. Родители и старшие дети много работали, поэтому они были зажиточными крестьянами.

Детство прадедушки было непростым. Дети росли и воспитывались прямо на улице, ведь в те времена не было детских садов, родителям приходилось с утра до позднего вечера работать в колхозе. Когда прадеду исполнилось 7 лет, он пошел учиться в школу. В местной школе обучали только до 3-го класса. Родители вынуждены были отправить сына в Кокшамары для продолжения учёбы. Путь до школы был трудным: приходилось выбирать короткий путь, который проходил через лес. Весной, когда разливается река Волга, добирались до школы на лодках. В Кокшамарах прадедушке приходилось жить неделями и месяцами. В этой школе он проучился 4 года. После учёбы прадедушка работал в колхозе учётчиком.

В 1934 году мой прадед был призван в ряды Красной Армии, служил в Ленинградском военном округе. Он прошел ускоренные курсы младшего комсостава. В 1939 году началась советско-финская война. Во время финской войны мой прадед служил офицером химической защиты.

Он перенес все тяготы военной жизни, провоевав до конца в этой войне.

И вот в семью прадеда ворвался страшный день 22 июня 1941 года, который трагически изменил жизнь практически всех людей в стране. Прадеда, как и других мужчин, отправили на фронт, и было ему тогда 28 лет. Он был офицером Красной Армии. Дошел до Польши, а потом был в партизанском отряде. Как рассказывает моя бабушка, прадедушка не любил вспоминать про войну.

После окончания Великой Отечественной войны прадеда отправили на восток нашей страны, там была война с Японией. После изгнания японцев с нашей территории прадед вернулся на родину.



Пусть человеческая память и фотографии хранят в себе опыт каждого, кто побывал в военных действиях. Мой прадедушка не имел высоких военных званий, он не получил большого количества орденов во время войны, но я с гордостью могу сказать: «Я горжусь его именем».

Егор Апаев, 5а класс

Вести «Маленькой страны»



КВЕСТ-ИГРА «Зарница»

В канун Дня защитника Отечества в школе прошла краеведческая квест-игра «Зарница». Цель игры - воспитание чувства национальной гордости и любви к малой родине, развитие познавательного интереса к истории и культурному наследию родного края; умение детей работать в команде.

Учащиеся 5-11 классов разбили на 4 отряда. Командиром 1 отряда был Сергеев Денис, второго – Астров Михаил, третьего – Алексеев Роман, четвертого – Молодцов Павел. Игра включала в себя движение отрядов по маршруту, на котором расположены деревни Красноярского поселения: Аркамбалы, Большие Маламасы, Малые Маламасы, Красный Яр.

Старт игры начался от памятника воинам-землякам. Вначале провели небольшой митинг в память о земляках-защитниках Родины, возложили цветы к подножью памятника, а уже потом отправились по маршрутам. Каждый отряд должен был следовать строго по инструкции: получить от связистов штаба по WhatsApp маршрут следования к объекту; найти объект (дом); сделать общую фотографию на фоне дома; отправить фото по WhatsApp в штаб; получить вопросы по объекту; ответить на вопросы и отправить по WhatsApp; получить новый маршрут следования. Объектами были дома, где когда-то проживали земляки-участники Великой Отечественной войны; дома, в которых в настоящий момент живут наши выпускники воины-интернационалисты. Ребята, встречались и беседовали с жителями домов, вручали поздравительные открытки участникам боевых действий в Афганистане, фотографировались.

После всех пройденных этапов отряды вернулись в школу и получили контрольное задание – по азимуту найти местоположение «секретного» пакета. Закончилась игра «солдатской кашей», которую любезно приготовили наши повара школьной столовой. Итог игры – победителей нет, все молодцы!

Дружно, весело живём



В морозный воскресный день 9 февраля мы всем классом отправились на лесную прогулку.

Заранее приготовили посуду, запаслись продуктами. Мы встретились на автобусной остановке д. Сосновка. Настроение было весёлое и солнечное. Мальчики погрузили продукты в санки и ледянки, а девочки понесли рюкзаки. Вскоре мы поднялись на гору, перед нами открылась волшебная красота зимнего и заснеженного леса. Внизу виднелись деревни Красноярского поселения. Наконец мы добрались до беседки, построенной местным жителем. Мы сварили вкусную уху, ароматом которого, казалось, был наполнен весь лес. У нас получились очень вкусные блюда.

По дороге домой мы поиграли на горке, катались на санках, ватрушках и ледянках. Было очень весело! Нам понравилась воскресная прогулка несмотря на то, что был морозный и ветреный день.

Учащиеся 11 класса



Белая ладья

Шахматы—это самая древняя настольная игра. В шахматы играют двое игроков, по-очереди передвигающие свои фигуры по шахматной доске. Цель каждого игрока атаковать короля противника и поставить мат. Партия в шахматы состоит из трёх этапов: дебют (начало партии), миттельшпиль (середина партии) и эндшпиль (конец партии). Эта игра развивает логику, память, учит принимать собственные решения.

На каникулах мальчики нашего класса участвовали в шахматном турнире. Турнир проводился в отделе образования Администрации муниципального образования. Отдел образования уже в третий раз проводит районный шахматный турнир, который называется «Белая ладья». И второй



год подряд ребята из нашего класса участвуют в этом турнире. Этим ребят зовут Алексей Карпов и Ростислав Николаев. Несмотря на большое количество участников, они смогли занять призовые места. Молодцы!

Я желаю нашим мальчишкам никогда и нигде не сдаваться, пусть удача всегда идет рядом и судьба им улыбается. Мы всем классом желаем Алеше и Ростису и дальше продолжать мирный бой, славный «ратный подвиг».

Мария Павлова, 6а класс

За здоровый образ жизни



В нашей школе стартовала акция «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ— ПУТЬ К УСПЕХУ» всероссийского движения «Сделаем вместе». Мы, лидеры этой акции, Сергеева

Яна, Соловьева Варя, Иванова Даша, проводим уроки здоровья, ведём исследовательскую и пропагандистскую деятельность.

Недавно все учащиеся нашей школы прошли диспансеризацию. По результатам оказалось, что абсолютно здоровых детей у нас немного. Примерно у 26% учащихся наблюдается кариес, 14% - с нарушением зрения, у 11% - желудочно-кишечные заболевания, у 9% - плоскостопие. Одна из распространенных среди школьников аномалий – нарушение осанки, она у 18% наших учеников. О нарушении осанки, негативно влияющей на наше состояние здоровья, и хотелось бы поговорить.

Ещё с древних времен известно, что красота и здоровье человека во многом зависят от его осанки. Осанка – это привычное положение тела при стоянии, ходьбе, сидении; формируется в процессе роста, развития и воспитания. Различные нарушения осанки отрицательно сказываются на работе сердца и легких, других жизненно важных органов, ухудшают обмен веществ, искажают форму тела.

Людей с правильной осанкой видно сразу. Голову они держат прямо, у них умеренные изгибы позвоночника, грудь распрямлена, живот подтянут, ноги выпрямлены. У человека с правильной осанкой фигура выглядит красивой и стройной, а походка легкой. Правильная осанка нужна не только для красоты, но и для здоровья. При ее нарушении ухудшается функция дыхания, может появиться близорукость, остеохондроз позвоночника и другие заболевания.

Мы, школьники, много времени проводим за партой, а дома – за рабочим столом, готовясь к урокам. Поэтому очень

важно - сохранить правильную рабочую позу. При выполнении письменных работ следует сидеть так: предплечья на крышке стола, плечи на одном уровне, голова немного наклонена вперед, ноги поставлены на пол параллельно, голени под прямым углом к бедрам. Слушая объяснения учителя или ответы товарищей, нужно сидеть непринужденно, опираясь на спинку сиденья, но при этом правильно и красиво держать голову и туловище.

Основные причины, которые приводят к нарушению осанки, – это перенесённые болезни, нерациональный режим дня, пренебрежение физическими упражнениями, переутомление при длительном сидении, привычка неправильно сидеть, плохое освещение рабочего места, тесная и неудобная одежда, слабое зрение.

В течение учебного дня постепенно нарастает утомление учащихся, снижается их внимание, работоспособность. Дальнейшее сидение за партой вызывает застойные явления, ведет к утомлению мышц спины, шеи, ног. Утомившись, учащиеся обычно опускают плечи и голову, перекашивают туловище влево или вправо и т.п. Всё это отрицательно влияет на формирование правильной осанки. Нам надо так строить свою жизнь, чтобы по возможности исключить все причины искажения осанки.

Прежде всего, необходимо постоянно контролировать положение тела. В положении стоя следить, чтобы спина постоянно оставалась прямой. В положении сидя постарайтесь сохранить поясничный изгиб, плотно обопритесь спиной о спинку стула. Сидеть нужно прямо, не сгибая туловища и не наклоняя голову вперед. Стопы при работе сидя должны опираться о пол. Для чтения книг полезно изготовить специальную наклонную подставку. Поднимая груз, согните ноги, а не наклоняйтесь вперед. Никогда не поднимайте тяжести, сгибая спину, будучи на прямых ногах. Тем, кто носит сумку через одно плечо изо дня в день, неминуемо грозит искривление позвоночника. Больше для школьников подходят заплечные рюкзаки.

Берегите своё здоровье, занимайтесь физкультурой, следите за осанкой.

Яна Сергеева, 8а класс

За здоровый образ жизни

Влияние компьютера на наше здоровье

В последнее время мы засиживаемся за компьютером, а это не всегда полезно для нас. Существует ряд причин, подтверждающих это. Например, при работе на компьютере человек длительное время находится без движения. Но если в обычном трудовом процессе взрослый отвлекается от монитора, встает, двигается, то подросток, играющий на компьютере, проводит несколько часов, а то и весь день без движения. Такой режим использования компьютера наносит непоправимый вред здоровью человека, а здоровью ребенка тем более.

Позвоночник и кости взрослого человека уже выработали определенное нормальное состояние – осанку, тогда как организм ребенка еще достаточно гибок и только начинает вырабатывать осанку. Отсутствие движения приводит к атрофированию мышц спины, брюшной полости, грудной клетки и шеи, что влечет за собой нарушение осанки, искривление грудной клетки, горбатость, а также различные заболевания позвоночника (грыжи, смещение дисков). Помимо этого, отсутствие движения при работе на компьютере влечет за собой плохое кровообращение и ожирение сердца. Как результат – инсульты, инфаркты и одышка.

Также компьютер пагубно влияет не только на здоровье опорно-двигательной и сердечно-сосудистой систем, но и на зрительную систему человека, а тем более ребенка.

Молодой растущий организм особенно сильно подвержен негативному воздействию зрительных, а также нервно-эмоциональных нагрузок. Именно поэтому длительное сиденье за компьютером ведет не только к сильному переутомлению детского организма, но в будущем может повлечь за собой серьезные заболевания.

Компьютерные игры могут причинить физический и психологический вред. Физический – нарушение сна и питания, ухудшение зрения. Психологический – отрыв от реальной жизни. Специалисты

особо выделяют увлечение общением онлайн с друзьями по соцсети. Это опасно, поскольку может повлечь за собой желание заменить реальную жизнь, семью, друзей виртуальной жизнью.



Несомненно, в разумных пределах работа за компьютером, пользование Интернетом или некоторые видеоигры могут быть даже полезными для детей и подростков. И все же пусть ваш компьютер станет не средством развлечения, а лучше – инструментом для обучения. Научитесь контролировать собственное время и время за компьютером. Пребывайте «здесь и сейчас», а не «там».

Дарья Иванова, 8а класс

Шаг в профессию

Соревнования молодых профессионалов

С 17 по 21 февраля в Республике Марий Эл проходил VIII Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (Worldskills). Задания, которые предстояло выполнить конкурсантам, были составлены в соответствии с требованиями международных стандартов Worldskills. Соревнования проходили на 12 конкурсных

площадках, организованных в профессиональных образовательных организациях республики. Одна из площадок - компетенция «Электромонтаж» - действовала на базе Транспортно-энергетического техникума. В ней соревновались студенты пяти профессиональных образовательных организаций республики. Параллельно на площадке шли соревнования «Электромонтаж—юниоры». Здесь показывали своё мастерство 10 уча-

щиеся нашей школы: Белов Максим, Соловьев Илья, Алексеев Никита, Марков Максим, Пайгатов Иван, Харланов Сергей, Шишкин Александр, Богданов Василий, Дмитриева Кристина и Кушакова Ангелина. Ребята работали в парах, старались качественно выполнить электромонтажные работы, с чем отлично справились.

Три дня напряженной борьбы принесли свои результаты: в категории юниоры I место заняли Пайгатов Иван (7б) и Харла-



нов Сергей (8б), II место впервые в истории чемпионата по данной компетенции завоевали девочки 8б класса Дмитриева Кристина и Кушакова Ангелина, III место присудили Алексееву Никите (8а) и Шишкину Александру (8б). Все участники и победители чемпионата в торжественной обстановке получили грамоты и благодарности.

нов Сергей (8б), II место впервые в истории чемпионата по данной компетенции завоевали девочки 8б класса Дмитриева Кристина и Кушакова Ангелина, III место присудили Алексееву Никите (8а) и Шишкину Александру (8б). Все участники и победители чемпионата в торжественной обстановке получили грамоты и благодарности.

Адрес: 425072, РМЭ,
Звениговский р-н, с. Красный Яр,
ул. Центральная, 15. Тел: 6-41-88
МОУ «Красноярская СОШ»

Орган издания:
Министерство печати
детской организации
«Маленькая страна»

Редактор:
Ярикова М.Г.

Газета выходит
1 раз в четверть.
«ШОК» №2 (53)
23 марта 2020 года